様式第２号（第３条関係）


同　　意　　書


白石市長　山田　裕一　殿


　私は、白石市空き家バンク事業実施要綱第３条の規定により空き家バンクに物件の登録を申請するに当たり、下記の事項について同意します。

記

１　空き家バンクへの物件登録について、市及び協力事業者が実施する空き家の調査に当たり、当該物件及び敷地について、固定資産税の課税資料、水道配管図等の情報を閲覧すること。

２　空き家バンク物件登録申請書に記載されている事項（所有者の個人情報を除く）を市のホームページに掲載するとともに、空き家バンクに登録された利用希望者が空き家登録台帳を閲覧し、必要に応じて問い合わせをすること。

３　白石市空き家バンク事業実施要綱第５条第２項各号のいずれかに該当する場合には、登録情報を抹消すること。

４　空き家の売買又は賃借に関する紛争、損害賠償その他契約に関する問題が生じた場合には、登録所有者、登録利用希望者及び協力事業者の間で解決すること。
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